

業者票のご案内

枠内:裏面から 白色吹付け 文字は黒色刷り

サイズ:W450×H345

仕様:UVダイレクト印刷+角丸加工+穴4ケ所あけ6パイ

G - 0.1

素材:透明アクリル3㎜

0	宅地建物取引業者票														
	免許証番号	兵庫県知事()第 号													
	免許有効期間	令和 年 月 日から 令和 年 月 日まで													
	商号又は名称														
	代表者氏名														
	この事務所の 代表者氏名														
	この事務所に置かれている 専任の宅地建物取引士の数	人 (宅地建物取引業に従事する者の数 人)													
	主たる事務所の 所 在 地	電話番号()													
	- 新州縣														

枠外:透明

G-02

素材:白アクリル2㎜

0	宅地建物取引業者票														
[免許証番号	兵庫県知事()第 号													
:	免許有効期間	令和 年 月 日から 令和 年 月 日まで													
ī	商号又は名称														
1	代表者氏名														
	この事務所の 代表者氏名														
	この事務所に置かれている 専任の宅地建物取引士の数	人 (宅地建物取引業に従事する者の数 人)													
	主たる事務所の 所 在 地	電話番号()													
0	1	- 與													

3,700 ^(税込)

裏面に白色刷りと文字を印刷し、 枠外は透明で高級感を演出

1,800 開

表面に全ての文字を印刷しています

取り付け金具(4個)

3,600円

材 質:真鍮クロムメッキ 付属品:4X50皿ビス

T-01

お支払いについて

商品は委託運送会社で発送しますので、商品と引き換えにお支払いください。

【送料及び代引手数料について】

他の商品と合わせて1回のご注文代金が1万円以上の場合は、グリーンクロスが負担します。 1回のご注文代金が1万円未満の場合は代引手数料330円と送料880円をご負担願います。

返品について

原則として、返品はお受けいたしかねます。なお、グリーンクロスのミスや欠品等の場合は 交換させていただきますので、7日以内にご連絡ください。

納期について

ご注文いただいた後、7営業日程度を予定しております。

兵庫宅建㈱提携会社



株式会社グリーンクロス

グリーンメディア事業部 大阪営業所 大阪市中央区内本町2-1-13フェニックス内本町ビル1階

お気軽にご相談・お問い合せ下さい

<お問合せ>TEL(06)6943-1001 <ご注文>FAX(06)6943-1011

E-mail: media-osl@green-cross.co.jp 営業時間: 平日 9:00~17:00 定休日:土·日曜日·祝日



「業者票」 専用注文用紙



TEL 06-6943-1001

06-6943-1011

ウオムニュ州ガロ

NFAX!

CAVY 信口。

●会員情報				七建会員一個グリーングロスへFAX							L		16 F	1:					
		会	員名	1 (]	9号)			(ご担	当者)	 	¦ お届け先住所							
ļ											;- !	₹							
ļ											;								
メールアドレス:									電話番号	:				FAX:					
●ご注	主文内	容									_								
注文に〇 業者票												注文に	0		取付	アイテ	٠٢		
		GO ²	1	4	標準	品	¥3,	700						T01			V2	600	
		G02 白ア			白アクリル ¥		¥1,8	800						(真鍮クロムメッキ 4個)			¥3,600	,000	
□宅地建物取引業者票 ※標準字体は「角ゴシック体」です。その他字体はご相談ください。											_								
	免	許	証		番	号		兵	庫県知事		() :	第		뮹				
	76 of		οЩ	от 🖽		5		玉	土交通大臣		() :	第		믕				
	免	免許有効類		功 期 間			令和	·	年		月			から	· _				
	元	01 F	J .	メノJ	州	間		令和		年		月			まて	7			

☆利用上の注意☆

【お支払いについて】

代 表

場合はその氏名

商品は委託運送会社で発送しますので、商品と引き換えにお支払いください。

【送料及び代引手数料について】

商 号 又 は 名 称※本店の商号又は名称

者 氏 名

従事する者の数

※免許証記載の代表者名 この事務所の代表者氏名 ※政令使用人を設置している

この事務所に置かれている 専任の宅地建物取引士の数

主たる事務所の所在地

宅地建物取引業に

他の商品と合わせて1回のご注文代金が1万円以上の場合は、グリーンクロスが負担します。 1回のご注文代金が1万円未満の場合は代引手数料330円と送料880円をご負担願います。

電話番号

※「宅地建物取引業に従事する者の名簿」と一致させてください。「従業者名簿」とは異なります。

【返品について】

原則として、返品はお受けいたしかねます。なお、グリーンクロスのミスや欠品等の場合は 交換させていただきますので、7日以内にご連絡ください。

【納期について】

ご注文いただいた後、7営業日程度を予定しております。